

Vyřizuje: Ing. arch. Monika Langrová

Dne: 19.11.2012

Hradec Králové

Dodatečné informace č. 3 k veřejné zakázce: „Dodávka a montáž vnitřního vybavení“

Vážení uchazeči,

informuji Vás tímto o dodatečných informacích č. 3 k veřejné zakázce: „Dodávka a montáž vnitřního vybavení“

Dotaz č. 1:

Chtěl by jsem Vás požádat o dodatečnou informaci k zakázce pro „Centrum krajky“, část 1 – Vybavení expozic:

- a. Jaké jsou rozměry položky T8?
- b. Existuje referenční výrobek pro prvek venkovních ploch – mobilní scéna?

Odpověď:

- a. Zadavatel blíže specifikuje, že rozměry T8 (sezení mezi vitríny-čtvrt kruhu) jsou stejné jako u položky T7 (výkres č. 36), přesné rozměry musejí vycházet z následného detailního zaměření prostoru. Pro lepší orientaci vyznačil zadavatel tyto položky do výkazu výměr, který přikládá do přílohy této dodatečné informace.
- b. Zadavatel informuje uchazeče, že referenční výrobek k položce T16 (jeviště - molo) není. Položku (jeviště – molo) specifikuje výkres č.40, který byl součástí zadávací dokumentace, tento výkres je taktéž přílohou této doplňující informace.

Dotaz č. 2:

K části 3 – AV tech. a osvětlení:

- a. Svítidla jsou specifikovány tak, že není možné použít jiného než jednoho výrobce – na milimetr přesné rozměry, přesné stupně, na desetiny přesné hodnoty osvětlenosti ploch – je možné nabídnout alternativu s funkčně a energeticky velice podobným řešením?
Zadání jenž specifikuje pouze jednoho výrobce či výrobek totiž není dle zákona přípustné.
- b. Obdobně tak specifikace některých prvků AVT.

Odpověď:

Zadavatel na základě upozornění uchazeče prověřil projektovou dokumentaci a došel k závěru, že projektová dokumentace k této části zakázky je nastavena v rozporu se ZVZ, proto je nutné toto přepracovat. Vzhledem k této skutečnosti **rozhodl zadavatel tuto část (část 3: AV technika a osvětlení interiéru) výběrového řízení zrušit.**

Dotaz č. 3:

Mám dotaz ohledně veřejné zakázky Centrum studií a prezentace krajkářského řemesla a umění krajky v Čechách – Centrum krajky“. Pro nacenění nákupu autorských práv pro expozici, pro AV programy (fotky, dokumenty, filmový archiv, fotobanka, UMPRUM, apod.) bychom potřebovali vědět, zda dostaneme některé fotografie do informačního systému od zadavatele, aspoň přibližný procentuální odhad z 5000 fotografií. Pokud by se vše mělo kupovat, je to velmi významná část rozpočtu.

Odpověď:

Zadavatel blíže specifikuje, že poskytne 50% fotografií z vlastních zdrojů.

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem se zadavatel rozhodl prodloužit lhůtu pro podání nabídek pro části 1, 2, 4 a 5. Lhůta pro podání nabídek nově končí dnem 14.12.2012 v 10:00 hod. V bodě 13 zadávací dokumentace se tímto ruší původní termín lhůty pro podání nabídek a nahrazuje se novým termínem. Všechny nabídky musí být doručeny zástupci zadavatele před skončením lhůty pro podání nabídky, tj. do 14.12.2012 do 10:00 hod.

Místo pro podání nabídky se touto změnou nijak nemění a zůstává stejné.

Z důvodu změny lhůty pro podání nabídek se tímto ruší i původní termín otevírání obálek uvedený v bodě 14 (Místo a čas otevírání obálek) zadávací dokumentace, a to následovně:

Otevírání obálek se uskuteční po konci lhůty pro podání nabídek, tj. dne 14.12.2012 od 10:10 hod.

Místo otevírání obálek se touto změnou nijak nemění a zůstává stejné.



Přílohy:

Příloha č.1 – výkaz výměr s označením položek T7 a T8

Příloha č.2 – výkres č. 40 (jeviště – molo)

S pozdravem

Ing. Iva Krunčíková
zástupce zadavatele

CENTRUM EVROPSKÉHO PROJEKTOVÁNÍ a.s.
Československé armády 954/7
500 03 HRADEC KRÁLOVÉ

www.cep-rra.cz

